
�(�
$5

��/
31

�M
�Ý


÷
31

�M
5L

.7
�ž

	Õ
*<

�¿
>û

Lz
�,


�
G

ƒ�
,

�(�
%

�N
F

?3
1�

M
�Ý


÷
E

C
���

P
31

�M
�Ý


÷
E

VH
�E

³3
1�

M
�Ý


÷
E

XL
h(

<3
1�

M
�Ý


÷
E

T
/E

C
T

(¯
!À

$_
�Ü

�Ý

÷

��

-�<

G
ƒ�

ž

��

ÿ4
õ-

�

6F7†<¶Eª�•
Á�ÔH�5L.7�žESS58P

4-031

�Ý
÷B*�D�Æ

�Ý
÷(¯&ï�Æ

        �=K8JÒ�ÎGÿ5F.1�˜ ESS58PE¤�‡3+�G�È�Ä+X�¾�UG§,´���J)ß�³�È�§�98Ÿ�­,´�Ç�j�à �•

�T�W7-�È�¦7-�¯
�E³Q�,´E¤
A
¼�´
ACO9§�Ä�=K8JÒ�F�#	ú�´�&
�+X�¾�j7€<°�W)ß�³ �È
�+X

�¾�æH�G¨#G4ï�Ã#§#;.#	F1y�¦�Ó���å�Ä�j�à�:E¤�‡5��´�$�j3W���È�ï�¾�¹>õ
¼5$�Ô �È+e"D

�:�J/ý+e"D�’�?
���G}
8�:�}�j�¯+X�Ä

�v��N¦�M	‘)ß�ÈK13WE¤�È�¹�˜0c�Ê

�v���-�����-�����-�������-�����=K8JÒE¤�‡�È4ÿ�u6@+X

�v���J/ý�¹>õLt�&�È�é�ï�Ò�g�¯+X

�v���˜H��Ž�=K8JÒ�F�#�È�98Ÿ�­,´�Ç�â�+�W

�v���0�W�6EØ)·
�Eî���������S�S�U

�v��Lb�Ô1y4×IP66

�v��H��Ž
*�Ê�d�*4ï�È��Q�IP1y4×

�v��	ý�Õ�
�Ô
¼.�D��
�Ô

�p�æ	ø�¦�Æ

E¤�´�Ämm�Å
Lb�Ô1y4×
�0�WEœFO�Ä�U���P�Å
�0�WE¤COE­
E¤
A�Ë
�´
A�Ë
�Ç�â�+�W
�Ç�_�Ø�W
E¤�¯�/
­
Eœ�Ø��Gÿ
C§�Ø�Ë.�
�k�ƒ�€�É
�F�#�€�É
���Œ$Y�Ö
C^�ˆ$Y�Ö
GýGÿ

�-�����-�����-�������-�����+��
IP66
��������

�����1
�������1
�����*�������P�V
�����*���������a���������+�]
���� ��Eœ
�������î����-6kgm��

�����������1�P
K

8H�
K

8H�
�������Ä�&�a�a�������ÄC
�������Ä�&�a�a�������ÄC
�������J

+k"J(¯�]�Æ

EÃ�*�’�?
�6EØ)·
+e$À�ÄVdc�Å
��COE­�&#¸6G+e#q
�0�WCOE­+e#q
�0Q�EÃ�*NÁ)·
��
'Q�+e�£
��
'�~+e�£
�:	w�&L$T �U
�;L}�&L$Tf

�5�6������
�0�W����������79�â��Eœ
���9�������������9
�”�����P�$
�“�����P�$
�0�W�����������N�+�]
�0�?�������9
�0�W�������9
�0�D�[���������Q�V
�0�D�[���������Q�V

�Ø�m
�0�W����������79�â��Eœ
�����������9
�”�������P�$
�“�����P�$
�0�W�����������N�+�]
�0�?�8�E���������9
�0�W�������9
�0�D�[�������V
�0�D�[�������V


����Ë,´�6EØ)·�j�Ö
�����È�����È�����È�����È�����È�����È�����È�����È�����È�������È�������È�������È�������È�������È�������È�������È�������È�������È
�������� �È�������� �È�������� �È�������� �È�������� �È��������

�Ø�m
�0�W����������79�â��Eœ
���������9
�”�������P�$
�“�����P�$
�0�W�����������N�+�]
�0�?�8�E���������9
�0�W�������9
�0�D�[�������V
�0�D�[�������V

�Ø�m��������
�0�W����������79�â��Eœ
���������9
�”�������P�$
�“�����P�$
�0�W�����������N�+�]
�0�?�8�E���������9
�0�W�������9
�0�D�[�������V
�0�D�[�������V

1%�†Gƒ5¤�Æ

���9

,­

���8b

��

�$

5/

B

& 

Z

;

��
'
8¢�7

�$

Tô

B

2¹

�•;mZ

4Ò

���8�E���6�H�Q

4Ò��;


��V���6�H�Q

& ��2¹



耐腐蚀轴套型增量编码器ESS58P

机械图：

ESS58P(Q)

ESS58H
弹簧片：

E41350050

ESS58K
配套附件:

E23250006A/0

E41220001A/0

3-M3深6mm

3-M3深6mm

3-M3深6mm

57
,6

41
,4

P无安装附件

Q短挡销力矩槽

A/0

4-032



EA
绝
对
系
列

产
品
系
列

编
码
器
原
理

安
装
附
件
及

配
件

EB
优
选
系
列

产
品

EC
工
业
系
列

产
品

EV
重
载
系
列

产
品

EX
防
爆
系
列

产
品

ET
/E
CT
特
殊

温
度
产
品

信
号
分
配
器

及
拉
线
盒

耐腐蚀轴套型增量编码器ESS58P

4-033

机械图：

ESS58W
双翼弹簧片：

E41350042A/1

3-M3深6mm 70



耐腐蚀轴套型增量编码器ESS58P

型号代码：

_
_

_
_

分辨率

脉冲/转 1-1500
注意：有关可利用的脉冲范围请直接与

      我们公司联系

P=轴套无附件
H=轴套带安装支架
Q=带短挡销力矩支撑槽
K=带长挡销力矩支撑槽
W=带双翼固定连接片

XXXX=特殊型式代码

ESS P58 L5 R 1024 XXXX8

系列

58=主体尺寸

法兰型式

P=输出电缆长度1.5m

出线方式

轴径

主体尺寸

ESS＝不锈钢耐腐蚀型

P

8=Ф 8mm
9=Ф 9.52mm
10=Ф 10mm
12=Ф 12mm

相配的连接件：

与出线方式“T”相配的接插件型号：TMSP1612F

5Vdc 供电

供电

10~30Vdc 供电

  

10~30Vdc

 
5~30Vdc 供电

   
5~30Vdc 供电

L5=RS422（带反相信号）

L6=RS422（带反相信号）

H6=推挽  HTL（带反相信号）

10~30Vdc 供电P6=推挽（无反相信号）

N4=NPN输出

C4=NPN集电极开路输出

8 E41230034
E41230033
E41230032
E41230031
E41230030
E41230029

9.52
10

12
14
15

M3×8
M3×8
M3×8
M3×8
M3×8
M3×8

轴径 锁圈 内六角螺丝

R=径向

出线方向

编码器输出与供电
1）

 1）当提供的供电电压准确无误时，

     在某个时刻仅一个通道：

     当UB=5V时，允许短路到通道、0V或UB；

     当UB高于5V时，允许短路到通道、或0V。

 H4=推挽HTL（带反向信号）       5~30Vdc 供电

 5~30Vdc 供电P4=推挽（无反相信号）
 5~30Vdc 供电E4=推挽7272HTL（带反相信号）

4-034


